
 

 

GLAZBENI PROGRAM 67. IGARA U CAVTATU 

 

Orlandom ovjenčani Henschel kvartet ponovno na Igrama 

 

Dubrovnik, 22. kolovoza 2016. – Prošlogodišnji dobitnik nagrade Orlando za najbolje 

glazbeno dostignuće na 66. Igrama, u svjetskim razmjerima ugledni Henschel kvartet, nastupit 

će i na ovogodišnjem festivalu, u srijedu, 24. kolovoza s početkom u 21 sat u Pinakoteci crkve 

sv. Nikole u Cavtatu. Na programu su Gudački kvartet br. 22 u B-duru Wofganga Amadeusa 

Mozarta, Gudački kvartet br. 1 Alberta Ginastera te Gudački kvartet br. 7 v F-duru tzv. 

Razumovsky Ludwiga van Beethovena.  

 

Henschel kvartet sa sjedištem u  Münchenu osnovan je 1994. Njegovi su članovi violinisti 

Christoph Henschel i Catalin Desaga, violistica Monika Henschel-Schwind te violončelist 

Matthias Beyer-Karlshoj. Već 1995. godine Kvartet je osvojio brojne nagrade na 

međunarodnim natjecanjima u Evianu, Banffu, te u Salzburgu, a naredne godine osvojio je 

prvu nagradu i zlatnu medalju na Međunarodnom natjecanju komorne glazbe u Osaki.  

Uspješni debiji u svjetskim glazbenim prijestolnicama, uključujući hvaljeni BBC-jev prijenos 

uživo kada su nastupili kao zamjena za Juilliard Kvartet, odveli su ih  u sam vrh međunarodne 

komorne glazbe.  “Ovo je, nema sumnje, jedan od najboljih sastava na svijetu, sjajan gudački 

kvartet” pisao je Los Angeles Times. Kvartet je redovito pozivan u kraljevsku palaču u Madridu 

kako bi nastupio na četiri Stradivarijeva instrumenta iz kraljevske kolekcije. U lipnju 2012. 

Henschel kvartet pozvan je da, kao prvi europski gudački kvartet u posljednjih dvadeset 

godina, izvede kompletne Beethovenove gudačke kvartete u prestižnoj koncertnoj dvorani 

Suntory u Tokiju. Među najvažnije događaje prošle i tekuće sezone ubrajaju se  nastupi u 

Londonu, Amsterdamu, New Yorku (Carnegie Hall), Washingtonu, DC (Nacionalna galerija), 

Yokohami i Tokiju (Sveučilište Geidai). Kvartet će uz nastup na koncertu u Cavtatu, nastupiti i 

ispred crkve sv. Vlaha na završnom koncertu 67. Igara kao prošlogodišnji laureat nagrade 

Orlando. 

 

Prijevoz autobusom do Cavtata uključen je u cijenu ulaznice te se festivalska publika upućuje 

na korištenje redovne Libertas linije br. 10, uz predočenje ulaznice za koncert. Svi koji to još 

nisu, svoje ulaznice mogu nabaviti u Cavtatu pored lokacije izvedbe danas i sutra (22. i 23. 

kolovoza) od 9 do 12 sati i od 19 do 22 sata te sutra (24. kolovoza) od 9 do 12 sati. Ulaznice 

su dostupne i na blagajnama u prizemlju Festivalske palače (Od Sigurate 1) i u Luži te na 

lokaciji jedan sat prije početka izvedbe. Svi stanovnici Dubrovačko-neretvanske županije pri 

kupnji ulaznica ostvaruju popust od 30%. 

 

### 

 
Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, 

mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, 

Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji 

kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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